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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO GESTOR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL

DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas e trinta minutos do dia seis do mês de abril do ano dois mil e vinte e dois, o Colégio Gestor reuniu-se em sessão

ordinária, de forma presencial na sala de videoconferência, sob a presidência de Paulo Vitor Silva (Diretor-Geral), contando com a

presença de Tatiana Cardoso Delgado Kobayashi (Diretora de Administração em Exercício), Givanaldo Rocha de Souza (Diretor

Acadêmico), Alanna Renata Amaral de Araujo (Coordenadora de Atividades Estudantis), Glenda Michelle Marques Fonseca

Ferreira Dantas (Coordenadora de Extensão), Alynna Erlane Silva de Sousa Medeiros (Coordenadora de Gestão de

Pessoas), Jefferson Johnne Marques da Silva (Coordenação de Tecnologia da Informação) e secretariado por Eduardo Chaves de

Sousa (Chefe de Gabinete). A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta, (II) Leitura,

aprovação e assinatura da ata da reunião ordinária do dia 08/03/2022; (III) Reorganização dos setores da COAES e da COCSEV;

(IV) Criação de critérios de prioridade nas capacitações de 2022. Iniciados os trabalhos ocorreram as seguintes deliberações: 

(1) Abrindo a sessão, o presidente Paulo Vitor Silva, agradeceu a presença de todos e, em seguida, encaminhou para aprovação da

ata da pauta proposta. O Colégio Gestor aprovou por unanimidade.

(2) Passando para o segundo item da pauta, o presidente oportunizou ao secretário Eduardo Chaves de Sousa para encaminhamento

da aprovação da ata da reunião ordinária do dia 08/03/2022. Não tendo nenhuma correção, a referida ata da reunião foi aprovada por

unanimidade pelo Colégio Gestor.

(3) Seguindo para o terceiro item da pauta, o presidente apresentou a pauta “Reorganização dos setores da COAES e da COCSEV”,

iniciou tratando da COCSEV e apresentou o contexto da reunião realizada com as servidoras Xenia Silva Gomes Brandao, Michelle

Pinheiro Carvalho de Assis e Maria Clara Bezerra de Araujo, Assessora de Comunicação da Reitoria, em que foi apontado toda

problemática que estava ocorrendo no setor de comunicação do Campus Parnamirim. Como encaminhamento, propuseram que

ficaria a cargo da equipe da Assessoria de Comunicação Social e Eventos (ASCE) todos os chamados de notícias, publicação de

documentos e demais chamado de publicidade. Ainda, a servidora Michelle Pinheiro Carvalho de Assis ficaria responsável por

atender e responder os e-mails do setor e processos; como também, a referida servidora fica sob responsabilidade dos eventos no

auditório e, por fim, fica definido um dia presencial semanal no Campus Parnamirim para encaminhamento de demandas

administrativas, tais como suporte de compras sinalização e eventos. A servidora Xênia Silva Gomes Brandão permanecerá na

função de apoio a gestão e será solicitado dois bolsistas do PAF. Já tratando da COAES, o presidente iniciou o contexto da

colaboração técnica da servidora Katiúscia Kelly Medeiros de Araújo, enfermeira do Campus de João Câmara, que ficará

colaborada por trinta dias, podendo ser prorrogado por mais trinta dias; em seguida, contextualizou a situação do referido setor com

a dispensa da coordenadora Alanna Renata Amaral de Araujo e sua licença capacitação, a localização no setor da servidora em

exercício provisório Daniele da Rocha Dantas, em que após o retorno da licença capacitação da servidora Alanna Renata Amaral de

Araujo poderá ter alteração de localização, mediante recomendação do Colégio Gestor. Por fim, diante de conjuntara apresentada a

servidora Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa irá ser designada como coordenadora da COAES no dia da dispensa da

servidora Alanna Renata Amaral de Araujo. Em seguida a exposição, o presidente encaminhou ao colegiado a pauta para a

discussão e encaminhamentos. O Colégio Gestor aprovou, por unanimidade, os seguintes encaminhamentos:

– Aprova o formato de trabalho proposto ASCE (Assessoria de Comunicação Social e Eventos) com avaliações periódicas da

colaboração técnica da servidora Michelle Pinheiro Carvalho de Assis.  

– Agendar reunião com a Coordenação de Apoio Acadêmico e a servidora Michelle Pinheiro Carvalho de Assis a tratar as

competências do setor de multimeios.

– Designar a servidora Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa como coordenadora da COAES em 14/05/2022.

(4) Por fim, no quarto item da pauta “Criação de critérios de prioridade nas capacitações de 2022”, o presidente já oportunizou a fala

à servidora Alanna Renata Amaral de Araujo o qual relatou que as propostas de capacitação projetaram uma despesa superior ao
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